安琪酵母股份有限公司 关于整合公司国际业务组织的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年12月24日,安琪酵母股份有限公司(以下简称:公司)召开了第八届董事会第二十一次会议,审议批准了《关于整合公司国际业务组织的议案》。

为进一步完善公司治理结构,优化管理流程,强化组织领导,提高运营效率和管理水平,根据公司国际化发展需要, 拟对公司国际业务组织做出整合,具体情况如下:

一、设立国际业务中心

以烘焙国际事业部为基础,整合 YE 食品调味、动物营养、酿造及生物能源、微生物营养等事业部及纽特公司国际品牌宣传、营销策划、产品及营运管理等职能,设立国际业务中心。

国际业务中心负责统筹国际业务的管理、协调、服务工作,并培育新业务。下设产品部、订单运营部、综合管理部。

二、设立六个海外事业部

整合烘焙国际事业部及各事业部国际业务销售职能,设立俄罗斯中亚、亚太、中东非洲、欧洲、拉美、北美等六个

事业部,分别负责公司所有业务在所辖区域的市场开发、客户管理、业务规划及操作。

调整后的公司组织结构图详见附件。特此公告。

安琪酵母股份有限公司董事会 2020年12月25日

附件:安琪酵母股份公司组织结构图

附件

安琪酵母股份有限公司组织机构图

